





## В ИСПОЛКОМЕ РАЙСОВЕТА

## ОБЯЗАННОСТИ РАСПРЕДЕЛЕНЫ

Исполком районного Совета рассмотрел и утвердил обязанности между председателем, заместителями председателя и секретарем исполнкома райсовета по руководству и контролю за работой отделов и расмотрению вопросов других организаций района:

**Председатель исполнкома ПАВЛОВ И. П.**

Руководство работой исполнкома, вопросы планирования, финансирования, кадров, охраны общественного порядка и соблюдения социалистической законности, гражданской обороны, статистики, электрификации и контроль за работой отделов и организаций: плановая комиссия, финансовый отдел, отделение Госбанка, отдел внутренних дел, комитет народного контроля, районный военный комиссариат, штаб гражданской обороны, районный комитет ДОСААФ.

В случае отсутствия председателя райисполкома обязанности председателя райисполкома по его поручение выполняет один из заместителей председателя.

**Первый заместитель председателя исполнкома, председатель совета районного агропромышленного объединения ВАСЕНЬКИН В. Л.**

Руководство вопросами сельского хозяйства, заготовок и охраны природы, лесного хозяйства, межколхозного строительства, межколхозного дорожного строительства и контроль за работой колхозов, совхозов и организаций: ПМК-17 объединения «Псковмелиорация», районное производственное объединение по производственно-техническому обеспечению сельского хозяйства, районное объединение по агрохимическому обслуживанию сельского хозяйства «Сельхозхимия», лесхоз, межхозяйственный лесхоз, межколхозная ПМК, Опочецкий дорожный отряд, ДПМК-2 треста «Дорспецстрой», государственная инспекция по заготовкам и качеству сельскохозяйственных продуктов, консервно-семенная станция,

льносемстанция, ветбаклаборатория, ремонтный завод, Костровский хозрасчетный участок, межрайонное объединение по эксплуатации мелиоративных систем, маслодельно-сыродельный завод, льнозавод, ПМК-538 треста «Псковсельстрой», завод ЖБК, районное межхозяйственное предприятие по производству кормов, районное межхозяйственное производственно-эксплуатационное предприятие «Райэнерго».

**Заместитель председателя исполнкома МАТВЕЕВ Ю. Г.**

Руководство вопросами здравоохранения, торговли, общественного питания и бытового обслуживания населения, спорта, культуры, кино, социальному обеспечению, транспорта, связи, коммунальному хозяйству, городского строительства, дорожного строительства и контроль за работой отделов и организаций: отделы народного образования, культуры и социального обеспечения, центральная районная больница, райпо, универсальный торг, контора общественного питания, районное производственное управление бытового обслуживания населения, кинодирекция, управление жилищно-коммунального хозяйства, дорожное ремонтно-строительное управление, ремонтно-строительный участок, районный узел связи.

**Заместитель председателя исполнкома ВОЛКОВА Е. А.**

Руководство вопросами планирования, социально-экономического развития района, промышленности и организаций и контроль за работой отделов и организаций: плановая комиссия, отдел по труду, РИВС, промышленные предприятия района.

**Секретарь исполнкома САЛЬЦОВА Л. И.**

Руководство вопросами организационно-массовой работы Советов, актами гражданского состояния, руководство соблюдением законодательства о культурах и контроль за работой архива, ЗАГСа, общего отдела.

## В ЧЕСТЬ ПОБЕДИТЕЛЯ

Замечательных успехов в социалистическом соревновании среди доярок совхоза «Опочечский» добилась доярка фермы Белоусы Мария Федоровна Васильева. За декабрь 1982 года она получила от каждой коровы в среднем по 417 килограммов молока и заняла первое место среди животноводов. Передовику трудового соревнования посвящены листки «молний», в честь Марии

Федоровны на центральной усадьбе поднят флаг трудовой славы.

— М. Ф. Васильева, — рассказывает секретарь парткома А. А. Ларионов, — животновод с большим стажем работы. Мария Федоровна очень внимательно следит не только за здоровьем коров своей группы, но и хорошо разбирается в племенной работе.

**А. КУЗИН.**

Чеснечевые вечера, устные журналы, вечера встречи с победителями социалистического соревнования, вечера чествования передовиков производств, лекции, доклады. В период посевной, уборочной кампании, заготовки кормов на полевые станы выезжают агитбригады районного, Глубоковского, Матюшинского, Лобовского Домов культуры и другие.

Одно из первых мест в работе учреждений культуры занимает пропаганда передового опыта, гласность социалистического соревнования. Так, в Глубоковском сельском Доме культуры проведен устный журнал «Люди и дела совхоза», в Теребенском — «Славим руки трудовые». Матюшинский Дом культуры регулярно проводит дни культуры на ферме. При этом уделяется

## По следам письма

**В** РЕДАКЦИЮ поступило письмо из колхоза «Красный Октябрь». Авторы резко критикуют местных руководителей за бесхозяйственность в отделении Высокое.

«Сравнительно недавно, — говорится в письме, — на возведенности красовалось кирпичное строение, предназначение для хранения минеральных удобрений. Все в нем было: и двери плотные, и крыша шиферная не протекала, и электричество подведено.

сто. Отсюда и скучный урожай.

Где же агроном, чем он занят? Ведь Вадим Робертович окончил сельскохозяйственный техникум. Он должен знать весь сложный процесс изготовления удобрений. Рабочий класс вложил немало труда, пока они попали к нам».

В редакции и управлении сельского хозяйства сомневались в правдивости написанного. Не напрасны ли такие резкие суждения? Тем более,

удобрения беспорядочно разбросаны по всему помещению. Тут и разбитые, промокшие насквозь мешки гранулированной селитры, мочевины, аммофоски, нитрофоски и кучи хлористого калия. Дождь и снег разлагают их, ветер раздувает. Все превращается в мертвый капитал.

По данным бухгалтерии, на этом складе числится 83 тонны удобрений. Возили их со станции Пустошка, из Новгородской области и других складов. Стоимость их превышает четыре тысячи рублей. Вряд ли работникам, отвечающим за сохранность удобрений, хватит месячных окладов, чтобы восместить нанесенный ущерб.

Отвечать нужно и за бесхозяйственность, и за ущерб. Не могут стоять в стороне от столь неприглядных дел правление колхоза во главе с председателем А. С. Ивановым и группа народного контроля во главе с А. А. Яковлевым.

В письме указано и на другую сторону бесхозяйственности. Напоминается, что в Высоком, бывшем графском селе, много памятников старины, похожих сейчас на развалины. Некоторые здания нетрудно восстановить и использовать в хозяйственных целях. Это обойдется дешевле, чем строить новые.

**Т. ВАСИЛЬЕВА,**  
агроном  
**И. ЯКОВЛЕВ,**  
внешт. корр.  
**Ф. АНИТОВ,**  
сотрудник редакции.

## ДЕНЬГИ — НА ВЕТЕР

Положение изменилось, когда склад минеральных удобрений передали под ответственность агронома В. Р. Могарцева. Здание оказалось без дверей, крыша рушится, ценные удобрения разлагаются, растикаются жителями.

Да и неудивительно при таком положении. Приезжают сюда все, кому не лень, берут туки и рассеивают на своих огородах. А для колхозных полей остаются разложившиеся и застывшие глыбы, которые нельзя пустить в механизмы для рассеивания. Как говорится, чтобы очистить совесть и душу, местные руководители подговаривают «навозники», разбросают по полям остатки удобрений и остаются спокойны. Получается где густо, а где пурпурно.

Полгода назад «Ежик» подвергал критике руководство колхоза за этот же склад удобрений. Времени было достаточно, чтобы починить крышу, навесить двери. Ведь в колхозе есть строительная бригада.

Выезд на место показал, что правление колхоза осталось глухим к критике. Положение еще более усугубилось.

— Все так и есть, как написано, — спокойно ответил управляющий отделением Анатолий Васильевич Федоров.

Агроном Могарцев сделал попытку оправдаться: мол, знает об этом высшее начальство, пусть оно и меры принимает.

А положение на складе действительно тревожное.

## ПАГУБНАЯ СКЛОННОСТЬ

Пьянство оказывает губительное влияние на молодое поколение. Учитывая то, что в 16—18 лет идет формирование организма, даже небольшое количество спиртного может отрицательно сказаться на поведении молодого человека. Раннее формирование отрицательных склонностей существенно влияет и на мотивы, по которым совершаются преступления молодыми людьми.

Как показали исследования, наличие такой потребности у подростков заметно увеличивается долю корыстных мотивов, связанных с добывкой спиртного или средств на его приобретение. В нашем законодательстве существуют нормативные акты, направленные на предупреждение пьянства среди подростков. Указом Президиума Верховного Совета РСФСР от 19 июня 1972 года установлено административная ответственность в виде штрафа до 30 рублей за доведение несовершеннолетних до состояния опьянения родителями или иными людьми. А

вовлечение несовершеннолетних в систематическое употребление спиртных является уголовным преступлением, за которое установлена ответственность по статье 210 Уголовного Кодекса РСФСР в виде лишения свободы на срок до 5 лет.

Законом запрещено продавать спиртные напитки несовершеннолетним. Тем не менее, почему-то некоторые взрослые сознательно толкают молодежь на преступления. Разве помещение в медвытрезвитель не есть отклонение от действующих норм? Например, учащиеся ГПТУ № 6 Александр Комаров и Евгений Индюков помещались в медвытрезвитель в прошлом году не один раз. Но особенно беспокоит, что «гостями» медвытрезвителя становятся подростки женского пола. А ведь это будущие жены и матери.

Необходимо усилить контроль за поведением подростков.

**И. БОЛЬШАКОВ,**  
лейтенант милиции.

приятия так, чтобы они служили всестороннему развитию человека.

Претворяя в жизнь постановление ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О мерах по дальнейшему развитию самодеятельного художественного творчества», учреждения культуры привлекают в самодеятельные кружки всех желающих. Занятие тем или иным видом искусства обогащает духовную жизнь человека, делает ее более содержательной и интересной. В каждом сельском клубе и Доме культуры проводятся вечера танцев, отдыха, клубные «гоньки».

Однако следует отметить, что работа сельских Домов культуры и клубов не всегда и не везде соответствует требованиям времени. В третьем году пятилетки задача состоит в том, чтобы добиться да-

льнейшего совершенствования деятельности клубных учреждений. Необходимо по-всеместно сделать их работу многогранной по содержанию, эмоциональной по форме. Каждое мероприятие в клубе должно приносить людям нравственное удовлетворение, эстетическое наслаждение, звать людей к новым трудовым свершениям. От работников культуры требуется непрерывный поиск наиболее эффективных средств, форм и методов работы. Нужны активность клубных работников, творческая инициатива. Только в таком случае можно рассчитывать на хорошие результаты, на успех в деле претворения в жизнь решений XXVI партийного съезда.

**Н. ИВАНОВА,**  
заведующая отделом культуры райисполкома.



КАЛИНИНСКАЯ ОБЛАСТЬ. Первую проверку семян нового для Российской Федерации сорта ячменя «абава» ведет Калининская районная семенная инспекция. Ячмень, выведенный селекционерами Латвии, впервые высевался в хозяйствах области в 1982 году и дал в среднем по 22 центнера зерна.

НА СНИМКЕ: техники-лаборанты семенной инспекции Н. И. Шашкова (слева) и Л. П. Бадина проверяют ячмень на всхожесть.

(Фотохроника ТАСС).

